ДЕНЬ РОССИИ В ДЕТСКОМ САДУ №341

(дежурные группы)

12 ИЮНЯ вся Россия отмечает праздник свободы, мира и добра.

Накануне Дня России в нашем детском саду прошел праздник, посвященный этому событию. К ребятам в гости пришли Скоморох Ермошка и его подружка Матрешка — яркие, веселые, заводные. Они провели с детьми викторину «Кто больше всех знает про Россию», рассказали о нашем флаге, гербе, а также о гербе и достопримечательностях нашего родного города Нижнего Новгорода, танцевали, играли в музыкальные игры, соревновались, строили мает Нижегородского кремля. Была подготовлена выставка рисунков детей — «День России». Каждый из детей поделился, как и почему он любит Нижний Новгород, свой родной город. Прошел флешмоб «Я живу в России».





























